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Tisztelt Miniszter Úrnő! 
 

A „Metro” napilapban 2005. április 08-án Mesterházi Attila politikai államtitkár a 
„dohányfüstmentes EU kampányról”, majd április 5-én az „Ifjúság 2004” című kutatásról Ön 
nyilatkozott, keményen kiállva az ifjúság védelmének érdekében. 

Meg kell állapítanunk, hogy a nyilatkozatok és a tettek nem fedik egymást, sőt szöges 
ellentétben állnak egymással.  

Miniszter Úrnő ne feledje, hogy a dohányzás következtében minden 15. percben meghal egy 
magyar állampolgár (naponta százan), és hogy a dohányzás naponta több mint 2 milliárd forint 
kiadást jelent a magyar adófizetőknek. A tiltott dohányreklámok a gyermekeket és az ifjúságot 
célozzák meg! 

Az Országos Dohányfüstmentes Egyesület (ODE) a gyermekek és az ifjúság védelme 
érdekében több mint 300 ügyben kezdeményezett „reklámfelügyeleti eljárást”, amit azért volt 
kénytelen megtenni, mert az Ön tárcájának felügyelete alá tartozó Fogyasztóvédelmi 
Felügyelőség és Főfelügyelőség (FVF) – amelyeknek ez a törvény által előírt kötelessége lett 
volna – nem tette meg. Több mint 120 per megnyerése és a Legfelsőbb Bíróság BH 2004/524. 
számú Elvi Határozata köszönhető az ODE tevékenységének. Az ODE ezen tevékenysége 2004-
ben több mint 20 millió forint, míg 2005. március végéig már több mint 7 millió forint bevételt 
eredményezett az államkasszába. Egyetlen per, mire véget ér, több mint 400 ezer forintba kerül. 
Az ODE elmondta Önnek, hogy az Ön tárcája felügyelete alá tartozó FVF ebből 350 ezer forintot 
az adófizetőkkel fizettet meg, mert nem hajlandó a sorozatosan törvénysértő és évi sok milliárd 
forintos bevételre szert tevő dohányipart terhelni.  

Az ODE munkatársai teljesen ingyen, missziós munkában végzik a gyermekek és az ifjúság 
védelmét.  

Az ODE eddig az ICsSzEM-ben kapott helyet. Ide érkeztek a társszervezetek, a tagok 
információi, a média megkeresései, és a nemzetközi kapcsolatai is ide futottak be. Az ODE a 
2005. március 11-én Önhöz írt levelében kérte Önt, hogy továbbra is biztosítson számára 
valamely kis helységet. Az Önhöz írt levelre a mai napig nem kapott választ, helyette 2005. április 
21-én az ODE által használt helyiség zárját az ICsSzEM lecserélte, majd anélkül, hogy 
értesítették volna, tudomása és beleegyezésa nélkül, a Ptk. bérleti szerződésre vonatkozó előírásait 
(424. §) semmibe véve, ingóságaikat egy olyan helyre szállították, amit nem kértek. 

Az ODE a postájához nem tud hozzájutni. Így a postán a részére érkező hatósági és bírósági 
határozatok, idézések, végzések – a posta tájékoztatása szerint – két hete „bolyonganak”, mert 
azokat az ICsSzEM elirányítja. A határidőket az ODE emiatt nem tudja teljesíteni. 

Az ODE kezdeményezését követően 2005. március 30-án a Fővárosi Ítélőtábla határozata 
kimondta, hogy dohányreklám ügyekben alkotmánybírósági eljárás bíró részéről nem 
kezdeményezhető. Ezzel a dohányreklámok közzététele előtt minden kapu bezárult. A 
multimilliárdos dohányipar az ODE-t nem tudta legyőzni. 

Ezt követően tette az ODE-t az ICsSzEM lehetetlenné. Halálra kívánja ítélni, ugyanis az Ön 
tárcája pontosan tudja, hogy az ODE nem rendelkezik a működéséhez szükséges eszközökkel, 
anyagi háttérrel.  

Az ODE megtisztította Magyarország nagy részét a törvénysértő dohányreklámoktól, és a 
gyermekeink és az ifjúság védelmében túlontúl hatékony volt. Talán éppen ezért kell 
működésképtelenné tenni? 
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